

# 以色列会如何报复“伊朗的报复”

以色列战时内阁14日召开会议如何反击伊朗13日夜对以色列的袭击,但没有宣布最终决定。以色列战时内阁成员甘茨同日在声明中说,以色列将以“适合我们的方式、在合适的时间,让伊朗付出代价”。

分析人士认为,伊朗此次袭击以色列本土,有着与包括美国在内的多方提前“通过气”的痕迹。由于美国不愿卷入冲突等因素,以色列可能会推迟对伊朗的反击,但也很难“忍气吞声”,或采取有限报复措施。

## 袭击或“通过气”

以色列公共广播公司14日晚间报道,虽然内阁成员就反击伊朗袭击达成一致,但在以色列总理内塔尼亚胡与美国总统拜登14日通话后,反击行动“在最后一刻被取消”。

有分析认为,伊朗因该国驻叙利亚使馆遇袭而对以色列展开报复,但美国在袭击发生前发出预警,伊朗继而如预警那样发动袭击,显然提前“通过气”。

以色列媒体14日援引以官员的话报道,伊朗对以发动袭击前“已经告知以方”。路透社14日援引土耳其外交消息人士的话报道,袭击发生前的几天里,伊朗、土耳其和美国进行了沟通,美国“通过我们向伊朗传达这样的信息:反应必须在一定限度内”。

以色列军方发言人14日说,超过

300个无人机和导弹射向以色列,其中超过99%被拦截。伊朗发射了170架无人机、超过30枚巡航导弹和超过120枚弹道导弹。其中,数枚弹道导弹抵达以色列领土,对一处空军基地造成轻微破坏。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说,伊朗尽量减少以方伤亡,以免将冲突扩大。

专家指出,此次伊朗对以色列报复袭击虽然阵势很大,但“相对克制”。伊朗军事专家阿里·阿卜迪撰文指出,伊朗仅仅使用了其拥有的二流和三流武器。

伊朗政治研究员萨拉赫丁·赫迪韦说,伊朗有意避开以色列大城市目标,主要针对的是位于内盖夫沙漠以及以色列占领的叙利亚戈兰高地这样相对偏远地区的军事目标。这种有限度的打击旨在恢复伊朗的威慑力并防止过度激怒以色列。

## 反击或被推迟

分析人士认为,从目前情况看,以色列推迟反击伊朗的可能性很大。

首先,以色列的最大靠山美国反对反击伊朗。拜登在14日与内塔尼亚胡的通话中表示,美国将反对以色列对伊朗的任何反击。不少分析指出,美国总统选举临近,拜登政府正努力防止加沙以外的中东地区陷入冲

突。西北大学伊朗研究中心主任李福泉对新华社记者说,美国根本不想看到以色列直接打击伊朗,美伊都希望控制冲突规模,都不愿被以色列“拉下水”成为直接冲突方。

其次,促成组建反伊朗联盟可能对以色列更有吸引力。伊朗伊斯兰革命卫队指挥官侯赛因·穆加达姆接受卡塔尔半岛电视台采访时指出,以色列现阶段看到了一个机会,即组建一个由美国领导的国际联盟来对抗伊朗及其核计划,以色列过去几年一直未能说服美国组建这一联盟。他说,以色列有可能认为这比军事回应更可行。

第三,以色列对伊朗此次袭击相对成功,损失较小,可以给民众以交代。以《新消息报》14日在报道中直言,以色列因这一原因取消了对伊朗的反击。与此同时,美国、英国、约旦等多国参与拦截行动,对以色列来说也是一个外交胜利。

第四,以色列国内有声音认为,应优先考虑南线加沙和北线黎巴嫩真主党的战事,特别是从加沙带回被扣押的以色列人。

在以上因素中,美国的反对最为关键。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科对新华社记者说,以色列一旦直接攻击伊朗本土,将引发严重后果。美国出手帮助以色列拦截伊朗导弹,就是要削弱

以色列猛烈反击伊朗的动机。

## 不会“忍气吞声”

多年来,以色列和伊朗多以非直接对抗形式在中东地区博弈,这被称为“影子战争”。而此次伊朗袭击以色列是两国首次直接军事对抗。对此,弗里曼认为,这是一个新的态势,今后伊朗与以色列的博弈手段可能会包括直接从领土打击。

但也有观点认为,以伊直接对抗只是意外情况,双方博弈还会回归到之前模式。伊朗政治分析人士阿迈德·舒克里说,伊朗此次袭击似乎并不代表此前两国之间“影子战争”的结束,反而可能导致两国以更加隐蔽和间接的方式继续对抗。

不过无论如何,以色列恐怕很难对伊朗的袭击“忍气吞声”。有分析指出,伊朗此次袭击“伤害性不大,侮辱性极强”,这对在中东地区有着军事实力优越感的以色列而言难以接受。

以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基对新华社记者说,以色列虽然短期内可能不会攻击伊朗,但不可能在中东地区示弱。弗里曼认为,以色列可能会通过其他方式继续增加对伊朗的威慑力,比如继续打击伊朗在叙利亚、黎巴嫩等地的机构和人员。

记者 吕迎旭 张天明 新华社耶路撒冷4月15日电

# 中国海军第45批护航编队结束对马达加斯加友好访问



中国海军第45批护航编队结束对马达加斯加友好访问,离开图阿马西纳港(4月14日摄)。

新华社塔那那利佛4月15日电(陈兴 周建龙)中国海军第45批护航编队结束对马达加斯加友好访问,于当地时间14日离开图阿马西纳港。

在马达加斯加访问期间,编队指挥官拜会了当地政府领导和东部国防安全区司令。中马双方组

织军营参观、体育友谊赛、甲板招待会等交流活动。编队还与中国驻马达加斯加大使馆组织青年交流活动,青年代表们齐聚东平湖舰谈体会、话未来。编队指挥官与中国驻马达加斯加大使馆季平11日一同前往塔马塔华华侨学校慰问,赠送学习、生活用品。

# 中国使馆提醒中国公民近期暂勿前往叙利亚

新华社大马士革4月14日电(记者冀泽 程帅朋)中国叙利亚大使馆14日发布安全提醒,提示中国公民近期暂勿前往叙利亚。

中国大使馆在安全提醒中说,14日凌晨,伊朗向以色列发射数

十枚导弹和无人机,叙利亚安全形势进一步升级。中国驻叙利亚大使馆提醒中国公民近期暂勿前往叙利亚,已在当地的人员和机构请尽快撤离或转移至相对安全区域。如遇紧急情况,请及时报警并与驻叙利亚使馆联系。

# 新加坡总理李显龙5月交棒给黄循财

新华社新加坡4月15日电(记者刘春涛)新加坡总理李显龙15日发表声明宣布,总理李显龙将于5月15日辞职。他将正式向总统建议,由副总理兼财政部长黄

循财出任新总理。声明说,新加坡人民行动党的议员一致支持黄循财担任新总理。新总理将于5月15日晚8时在新加坡总统府宣誓就职。

# 俄罗斯举办火箭模型发射活动庆祝宇航日



4月14日,圣彼得堡儿童为发射火箭模型做准备。当日,俄罗斯圣彼得堡举办火箭模型发射活动,庆祝俄罗斯宇航日。1961年4月12日,苏联宇航员加加林完成世界上首次载人航天飞行,这一天后来被确定为俄罗斯宇航日。

# 俄罗斯33个地区受洪水侵袭

新华社莫斯科4月15日电(记者刘旭)塔斯社15日援引俄罗斯紧急情况部的消息报道,目前33个俄罗斯联邦主体遭受洪水侵袭,超过1.58万栋民房被淹。

截至当地时间15日8时,奥伦堡州的汛情有所缓解,奥伦堡市内乌拉尔河水位下降18厘米至11.69米,奥尔斯克市内乌拉尔河水位则降至6.2米。与此同时,库尔干州、秋明州等地的汛情恶化。

# 微新闻

- 新华社记者15日从中国驻澳大利亚使馆和悉尼总领馆了解到,在13日悉尼持刀袭击事件中受伤的中国留学生已得到及时救治,无生命危险。
- 据科威特通讯社报道,科威特埃米尔米沙勒15日宣布任命艾哈迈德·阿卜杜拉为新首相,并组建内阁。
- 缅甸国家管理委员会15日发布消息说,恐怖分子14日晚炮击曼德勒省彬龙镇,造成4人死亡、12人受伤。
- 墨西哥墨西哥城政府人员确认,一架私人直升机14日下午在墨西哥城南部科约阿坎区坠毁,造成3人死亡。
- 阿根廷卫生部14日发布最新报告说,2024年以来该国已确诊252566例登革热病例,并强调“与往年相比这一登革热疫情流行季规模更大”。均据新华社电

# 加沙:领取大饼



4月14日,人们在加沙城一家饼铺前等待领取大饼。

# 七国集团领导人举行会议协调对伊朗措施

据新华社罗马4月14日电(记者陈占杰)七国集团领导人14日举行视频会议,协调对伊朗袭击以色列的外交回应措施,呼吁各方保持克制并采取行动降低紧张局势。

这次会议由七国集团轮值主席国意大利总理梅洛尼召集。七国集团领导人在会后发表的联合声明中说,七国集团将继续努力稳定局势,避免局势进一步升级,“我们随时准备采取新一轮措施,对破坏该

地区稳定的新行动作出反应”。声明说,与会方强烈谴责伊朗对以色列的袭击,向以色列及其人民表示支持,并重申对以色列的安全承诺。

七国集团领导人承诺加强合作以结束加沙危机,其中包括立即实现可持续的停火、释放被扣押人员,以及向巴勒斯坦人提供更多人道主义援助。美国政府一名高级官员14日在

美国国家安全委员会举行的媒体吹风会上说,七国集团领导人就如何回应伊朗的袭击进行了“详细而有启发性的”讨论,协调一致对伊朗进行制裁是讨论的一部分。该官员表示,各方在某些对伊措施上仍存在尚未克服的障碍。

意大利外长塔亚尼说,七国集团外长将于4月17日至19日在意大利卡普里岛举行会议,讨论中东地区局势。

## 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司关于沈阳健晖混凝土有限公司不良债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置沈阳健晖混凝土有限公司不良债权资产(下称“标的债权”),特发布此公告。

截止日:2024年3月31日

币种:人民币 单位:万元

借款人名称	所在地	本金	利息	担保情况	当前资产状况
沈阳健晖混凝土有限公司	沈阳	16750.00	26433.13	沈阳健晖悦酒店有限公司、王姿涵提供保证担保;辽宁光达房地产开发有限公司自有位于沈阳市沈河区北站路77号1-26层“光达大厦”A座面积34569.95平方米房产及对应2012.07平方米公建用地提供抵押担保	一般

标的债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好等条件;交易对象不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务人管理层、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良债权转让的金融资产管理工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员。

为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险,防止不正当交易,防范项目操作风险,非经合作方同意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。

交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠钱物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法

律行动。有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2024年5月15日。

联系人:姜经理、王经理 联系电话:0411-82566511/024-31679793 邮件地址:jiangjiliang@coamc.com.cn、wangchunhan@coamc.com.cn 通信地址:辽宁省大连市中山区金城街25号 邮编:116001 对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。

举报电话:010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检部门) 0411-82566520(我分公司纪检部门) 监督管理部门:财政部大连监管局 国家金融监督管理总局大连监管局 特别声明:本公告不构成一项要约。

本公告的有效期限为自发布之日起至2024年5月15日。 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2024年4月16日

## 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对辽宁天天好石油化工有限公司债权资产处置公告

受汇达资产托管有限责任公司委托,聘请我公司开展对锦州银行股份有限公司风险资产辽宁天天好石油化工有限公司项目的管理和处置工作,资产分布地区为盘锦市。债权本息合计为4751.31万元,其中:债权本金余额为2999.90万元,利息、罚息、复利合计1751.41万元。贷款担保方式为抵押、保证,抵押物为不动产,保证人分别为辽宁君昂达控股集团有限公司、李霖、赵永业。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:债权转让、债务减免、债务重组或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机

构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。 公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2024年4月16日,有效期限自本公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。 上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。债权转让时,债权金额、抵押物等资产与本公告不一致的,以债权转让时实际状况和司法确认金额为准。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项 联系人:李女士 联系电话:024-31880263 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部联系人:卢先生 联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2024年4月16日